
náměstí Dr. E. Beneše 555/6, 729 29 Ostrava1 

1/2 www.moap.cz 

IČ 00845451 DIČ CZ 00845451 
Číslo účtu 19-923761/0100 

  Materiál č. 07/OVV/01, příloha č. 1 
  

 

Statutární město Ostrava 
městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz 
úřad městského obvodu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Odpověď na dotaz člena Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a 
Přívoz 

 
Vážený pane zastupiteli, 

 
na 13. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz dne 21.12.2020 byl 

vznesen Váš podnět ve věci zajištění pořádku na sídlišti Fifejdy II. 

V úvodu odpovědi si dovolujeme připomenout, že nejen předmětná kontejnerová stání u křižovatky 

ul. Oskara Motyky a Gen. Píky byla součástí projektových dokumentací příslušných etap 

regenerace sídliště Fifejdy II, kde tyto byly před realizací nejen veřejně projednávány. 

Vzhledem k tomu, že městský obvod řeší dle statutu města pouze problematiku čištění veřejných 

prostranství a není příslušný k řešení Vámi navrhovaných opatření byli pro přípravu odpovědi k 

Vašemu podnětu osloveny subjekty OZO Ostrava a.s., Městská policie Ostrava a odbor ochrany 

životního prostředí Magistrátu města Ostravy. Na základě jejich emailových reakcí Vám zasíláme 

níže uvedené informace k řešení situace. 

K situaci s přeplňováním kontejnerů na ulici Gen. Piky 14, 16 bylo pracovníkem odboru ochrany 

životního prostředí Magistrátu města Ostravy sděleno, že jako dílčí řešení bude na toto stanoviště 

přistaven další kontejner na směsný komunální odpad do 14 dnů. Obecně je doba dodání většinou 

kratší, ale v nynější složité situaci to nemohou zaručit. Následně až se situace uklidní bude uvedený 

odbor magistrátu města toto místo a blízké okolí řešit ve spolupráci se svozovou společností a 

pracovníky městského obvodu, zda bude možné stávající stanoviště kontejnerů rozšířit, případně 

vybudovat nové stanoviště v okolí tak, aby bylo možné zvýšit počet kontejnerů a tím celou situaci 

do budoucna vyřešit. Dále bylo uvedeno, že s problémem nedostatku vhodných míst pro stanoviště 

kontejnerů nebo s jejich nedostatečnou velikostí se však nejenom v Moravské Ostravě potýká tento 

odbor magistrátu již dlouhodobě. Předpokládá se, že přidáním kontejneru na směsný odpad se 

situace zklidní. Přeplňování kontejneru na plasty a papír, dle sdělení výše uvedeného odboru 

magistrátu města, bylo nyní způsobeno především nadměrnou produkcí tohoto odpadu v období 

vánočních svátků tak, jako každý rok a dále navíc i díky covidové pandemii, kdy lidé využívali 

masívně služby zásilkových společností, což způsobilo enormní nárůst plastových a papírových 

Vážený pan 
Josef Blahuta 
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odpadů. Ve sdělení je dále uveden předpoklad, že produkce těchto odpadů v následujícím období 

poklesne. 

Řešením problematiky uvedené v podnětu se v rámci výkonu služby zabývá Městská policie 

Ostrava dle sdělení vedoucího oblasti Moravská Ostrava a Přívoz dlouhodobě. Strážníci při výkonu 

služby mimo jiné provádí dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích s cílem 

maximálně eliminovat neoprávněné zakládání černých skládek či odkládání odpadu mimo 

vyhrazená místa. Všichni strážníci jsou v této věci každodenně instruováni, příslušní strážníci 

okrskáři mají ve svých okrscích k této problematice zadány konkrétní úkoly, sídliště Fifejdy II 

nevyjímaje. V určitých lokalitách, včetně dotčené oblasti, bohužel dochází z důvodu častého 

pohybu osob bez přístřeší i ke vzniku problematiky týkající se „přehrabávání“ odpadu a s tím 

spojený nepořádek kolem sběrných nádob. Zjištěná protiprávní jednání jsou strážníky řešena dle 

platných právních předpisů, nicméně strážníci nemohou s ohledem na plnění dalších úkolů působit 

nepřetržitě na každé ulici a není tak možné vždy tyto osoby přistihnout tzv. při činu. De sdělení 

vedoucího dané oblasti Městské police Ostrava, se většinou jedná o osoby, které jsou bez přístřeší a 

samotná práce s nimi vyžaduje specifický přístup, v rámci kterého jsou mimo jiné tyto osoby 

poučovány o dostupných možnostech s cílem zlepšit jejich životní situaci, čímž by se problematika 

přehrabávání odpadu z jejich strany pravděpodobně eliminovala. Uvedeným záležitostem bude 

městská policie věnovat zvýšenou pozornost i nadále. 

Zástupce společnosti OZO Ostrava a.s. sdělil, co se týče přeplněných kontejnerů, že se tímto problémem 

budou dále zabývat. V případě velkoobjemového odpadu kolem kontejnerů, bude nepořádek zlikvidován      

v rámci počišťování. 

 

 

 

 
S pozdravem 

 

 

 
Ing. Jiří Vozňák 

vedoucí odboru investic a místního hospodářství 
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